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- 2600 visiteurs estimés 
- 57 entreprises participantes 
- 40 partenaires emploi-fornation-information-insedon présents - 350 offres d'emploi disponibles A l'ouverture du salon 

II s'appule essentiellement sur les résultats des questionnaires distribués au public : 

- 21 00 questionnaires distribues - 708 questionnaires complétés, soit un 6chantillon de 34 % 

- - Sexe : Major* de femmes : 81 % (39% hommes) 
- Age : Majorité de visiteurs entre 26 et 49 ans : 55 % (25% de moins de 26 ans et 16% de plus de 

49 ans) 
- Pmnance aéoaraehmue : 92 % de visiteurs du département des Hautes-Py&n&s (dont 44,6% 

de Lourdes, 14,8% de Tarbes, 1I,4% d'Argelds-Gazost, 5,7% de Viwn-8igore. 4,8% de 
BagnBres-dt+Bigorre, 3, f % de Lannemezan, etc) 

- Situation : 80 % de demandeurs d'emploi - 6 % de salariés en CDD - 3 % de salari4s en CDI, 1 % 
d'intérimaires, 1 % d'étudiants - Niveau d'dtude~ : 55 % inférieur au bac, 28 % suwrieur au bac, 19 % superieur B bac + 2 

- Em~loi recherche : majorité dans l'hôtellerie-tourisme : 35 % ( f O  % dans te commerce, 7% dans le 
tediaire, 4,2% tous metiers, 3,7% dans le bâtiment, 3,5% dans la IogisHque, 32% dans le sanitaire 
et socl'aI, 2,5% dans t'aide 8 la personne, 2,4% dans I'enbetien~enviionnement, 2,3% dans 
rindustfie, etc) 

- Nombre de contacts pris avec les entrewiseq : 46 % entre O et 3 contacts, 23 % entre 4 et 9 et 6 % 
entre 1 O et 20 

- Nombre de CV dé~osés : 42 % entre O et 3 CV, 24 % entre 4 et 9 et 6 % entre 10 et 20 
- Raisons du Peu OU Das de CV d8~osés : 14.1 % n'ont pas trouvé d'offies wrrespondant au secteur 

recherche - 7.6 % de visiteurs venus pour de I'infomation uniquement - 6.6 % de visiteurs avaient 
déjà une offre d'emploi pour la saison - 4'5 % n'avaient pas de CV - 4 % a cause d'une attente 
trop longue, etc 

- A~~rtd'informationsautrasauelosoffresd'e~:41%deouiet4f %denon 
- Tv~e d'informations recherchbsg : 51 % sur la formation, 28 % sur autres mesures et dispositifs, 9 

% sur la crhation d'entreprise, 8 % sur l'apprentissage et 4% sur la VAE 
- Aide du salon mur la recherche d'em~loi : 55 % de oui et 25 % de non 



Omanisation du salon : 

- Fréauentation du salon : 57 % des personnes sont venues le matin, 29 % I'aprés-midi, 11 % le midi 
et 1 % la journée 

- Prise de connaissance du saloq: 58 % des visiteurs ont pris connaissance du salon par 
l'intermédiaire de Pble Emploi, 17 % par d'autres moyens de communication, 9 % par les journaux, 
8 % par les affiches, 6 % par la Mission Locale et 2 % par la radio - Satisfaction reeerarre dans le salon : 89 % de oui et 5,37% de non 

- Jmpression aénerale du salon : 64,3 % de satisfaisante, 202 % de trés satisfaisanfe et 113 % de 
peu satisfaisante 

J Points f m  i M 8 s  : 

- La satisfaction génbrale du public (84,5 %) - Les 2 pôles spécifiques : pôle a Travailleurs handicapés x, animé par CAP EMPLOI et pble 
er Jeunes B animé par la Mission Locale des Hautes-Pyrbnées 

- La p-ence de I'OPH 65 pour l'information sur le logement 
- L'organisation de l'accueil du public par les élbves du LEP L'Amiuza : meilleure prise en charge en 

raison du nombre de jeunes et beaucoup plus de questionnaires recueillis. 

./ Financeurs du salon : 

- Ville de Lourdes 
- Etat - Région 
- Conseil GBnéral - Communaute de Communes du Pays de Lourdes 
- M.C.E.F. du Pays des Vallées des Gaves 


